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ACTA NÚMERO 98
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día viernes
26 de Diciembre  a las 13:00 horas

Del año dos mil Trece.
.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 13:00 trece horas, del día 26
veintiséis  de  Diciembre del año 2013 dos mil trece ,  se reunieron en la sala de
juntas del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran
el H. XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar
Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su aprobación de las propuestas de modificación,

ampliación y reducción de partidas del Presupuesto de Egresos para la
Municipalidad de Compostela, Nayarit para el ejercicio fiscal 2013.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose  14 de 14 elementos que son: Dr. Pablo Pimienta Márquez,
Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez,
Sindico Municipal; y los C. C. Regidores C. David Zepeda García, Lic. Carlos
Nazario Cuevas Salcedo,  C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, Lic. Rosa Mirna Mora
Romano, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic.
Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura Madrigal, C. Florencio Mayorga
Martínez, Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez,  C. José Luis Ocegueda
Navarro y el  Lic. Espiridion Bañuelos Benítez

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por unanimidad.

Punto Tres Análisis, discusión y en su aprobación de las propuestas de
modificación, ampliación y reducción de partidas del Presupuesto de Egresos para
la Municipalidad de Compostela, Nayarit para el ejercicio fiscal 2013.



2

Enseguida el Secretario del Ayuntamiento Profr. Ramón Morán Galaviz, solicita al
H. Cabildo la presencia de la Tesorera Lic. Evelisa Ornelas González para que a
grandes rasgos exponga el punto.

Hace uso de la palabra la tesorera Lic. Evelisa Ornelas González, en la cual
externa, que es necesario someter a la consideración de este H. cabildo, las
ampliaciones y reducciones de las partidas presupuestales, así como algunos
aspectos, contenidos en el Presupuesto de egresos 2013, lo anterior es con la
finalidad de darle la suficiencia presupuestal algunas restándoles de aquellas, que
durante el ejercicio no se ejercieron o se ejercieron parcialmente.

El  Presidente Municipal Dr. Pablo Pimienta Márquez, externa su felicitación a la
tesorera por el trabajo realizado.

No habiendo comentario alguno se pone a consideración del H. Cabildo el punto
tratado, lo cual fue aprobado por Unanimidad (se anexa documento al final de
firmas).

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
13:40  hrs. Del día 26 de Diciembre  del 2013.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal



3

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día Viernes 26 de Diciembre del
2013, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

   Lic. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor


